

Trata-se de respostas aos pedidos de esclarecimentos apresentados quanto à interpretação do Edital de **PREGÃO PRESENCIAL Nº 031/2016** do SEMASA de Itajaí(SC), que tem como objeto a : **Aquisição de Hidróxido de cálcio líquido em suspensão com no mínimo 95% de suspensão, utilizados como corretivo de pH na Estação de Tratamento de Água de São Roque e Arapongas.**

EMPRESA: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Esclarecimento 1) “O atual fornecedor caso seja ganhador do certame deverá instalar novos equipamentos, como tanques e bombas no prazo de 10 dias da assinatura do contrato, conforme edital?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

Não. A prazo para instalação é de até 15 dias, da assinatura do contrato, como consta do item 5 do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA do Edital.

Esclarecimento 2) “A fabricação desses tanques e aquisições desses equipamentos no mercado e a instalação é quase impossível de ser realizado 15 dias após a assinatura e ainda teremos período festivo onde algumas empresas ainda realizarão férias coletivas, diminuindo ainda mais o número de empresas a realizar a instalação no prazo indicado do edital, desta solicitamos a prorrogação desse prazo para 45 dias (Tempo mínimo necessário).”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (2)

O atual fornecedor, deve retirar os tanques atualmente instalados em no mínimo 15 (quinze) dias do término de seu contrato que finda em 31/12/2016. Assim o próximo fornecedor deverá fazê-lo no máximo neste período. A vigência do próximo contrato inicia-se em 01/01/2017, portanto os tanques devem estar instalados até o dia 15/01/2017.

Esclarecimento 3) “A definição dos equipamentos constante no edital pode ser considerada como premissas, mas os detalhes podem ser modificados para a melhor aplicação e para menores problemas operacionais?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (3)

SIM. Desde que guardadas as proporções do tamanho do tanque e as especificações mínimas descritas no ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA do Edital.

Esclarecimento 4) “A manutenção desses equipamentos, caso necessário, será realizado pela empresa vencedora do certame ou pela SEMASA?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (4)

Considerando que os equipamentos são de propriedade da contratada, sua manutenção também deverá ser.



Esclarecimento 5) “Caso no próximo ano a empresa vencedora deste não seja a vencedora desse certame, a mesma poderá retirar os equipamentos após 30 dias da data da última entrega e/ou caso não seja possível a mesma receberá a título de investimentos um valor referente a aluguel dos equipamentos até que a SEMASA e/ou próximo vencedor coloque os devidos equipamentos?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (5)

Como trata-se de comodato, os tanques podem ser retirados após 15 (quinze) dias do término do Contrato que findará em 31/12/2017.

Itajaí (SC) 07 de Dezembro de 2016

José Adriano Kielling
CRQ Nº 13301428/SC
Engº Químico SEMASA

Márcio Venício Bernadino
Pregoeiro
(PORTARIA 003/2014)